

# 千余对新人“七夕”喜领证



市民“七夕”喜领结婚证

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 传统的七夕节,历来是新人扎堆领证的日子。8月19日,记者从市民政局获悉,全市民政局各婚姻登记处“七夕”当天迎来登记高峰,当日全市(不含鹿邑县)共有1354对新人登记领证。

## “七夕”当天1354对新人登记领证

当日上午7时许,位于东新区光明路附近的周口市行政服务中心大厅内已经有不少登记领证的新人排起了长队,在工作人员的引导下填资料、按手印、签字确认、领取结婚证,整个大厅洋溢着幸福甜蜜的气息。“为了应对今天的结婚登记小高峰,我们提前对机器设备和平台进行了检查维护,对结婚登记表格进行了清点和补充,增设窗口,流水线作业,中午不休息,下午也会等到最后一对新人领到结婚

证才下班,确保当天全部登记,尽力满足新人们的愿望。”婚姻登记处工作人员说。

市民刘丽(化名)和男友相识多年,他们从朋友发展到恋人,今天一早就来排队领证,拿到红彤彤的结婚证,二人脸上露出幸福的笑容。“‘七夕’是中国的情人节,今天领证很浪漫,以后每年的‘七夕’,都是我们的结婚纪念日。”刘丽说。

据了解,今年全市(不含鹿邑县)“七夕”当日共有1354对新人喜领结婚证,仅川汇区民政局婚姻登记处一天就办理百余起结婚登记业务。然而,好日子也有人选择劳燕分飞,全市离婚48对。“平常一天的结婚登记办理量大概在二三十对左右,‘七夕’当天的业务量相当于平常的四五倍。咱们已经推出了婚姻登记网上预约服务,再有扎堆办理结婚登记的日子,市民可以提前两天网上预约,现场办理时能够节约

大量的等待时间。”川汇区民政局婚姻登记处主任杨秋慧说。

## 做好准备再领证

“除了心理上的准备”,婚姻登记处的工作人员告诉记者,对新人来说,为节约时间、顺利领证,将证件资料准备齐全很重要。据了解,目前内地居民办理结婚登记应当提交本人有效的居民身份证和户口簿,3张2寸双方近期半身免冠合影照片(红底)。此外,当事人需要在现场各填写一份《申请结婚登记声明书》;《申请结婚登记声明书》中“声明人”一栏的签名必须由声明人在监誓人(婚姻登记员)面前完成并按指纹。

如今,周口结婚登记已取消原来9元的工本费,现在全市各婚姻登记处都免费提供复印身份证和户口簿服务。市民办理结婚登记可通过登录周口市人民政府门户网站网上预约、现场排号办理。

## 19对靓男俊女牵手

### “男左女右”驿见钟情“七夕”大型相亲交友晚会成功举办



□记者 朱东一

本报讯 8月17日,是中国传统的“七夕”情人节。当日下午,“男左女右”驿见钟情“七夕”大型相亲交友晚会,在周口报业传媒集团昌建MOCO新世界大舞台隆重举办。100多位单身男女嘉宾面对面交流,通过“爱的体验”互动游戏、“真爱告白”等活动形式,使男女嘉宾深入了解。据了解,该活动共有19对靓男俊女成功牵手。

记者在现场看到,除了有100多位男女嘉宾之外,现场还会有华丽浪漫的舞台、灯光,精心装饰的座位、走廊,美味冷餐和糕点等,除此之外还有合作商家提供相应的产品服务。

在活动开始前,还有不少慕名而来的靓男俊女现场报名参加。现场人员众多热闹非凡,更有一些家长前来“助阵”。

据了解,该活动由周口市委组织部青年工作办公室、团市委、市妇联、周口市总工会、周口报业传媒集团主办;周口报业昌建地产有限公司承办;周口百度锐之旗昌建创业商会协办的重磅本土严肃交友婚恋服务平台,以“帮助周

口单身男女拥有幸福的婚姻和家庭”为己任,独家推出遇见幸福爱情的线上线下婚恋服务,不定期举办婚恋公益讲座,一对一情感疏导,将幸福传递给每一位单身的人。

此次相亲交友晚会最大的亮点是,让恋爱从网络走向现实,从模糊变成真实。通过活动,使单身男女更深入地认识对方。同时提供宽广更高效的模式,使单身男女获得更多认识异性朋友的机会。

在活动中,男女嘉宾T台走秀把活动气氛推向高潮。不少男嘉宾寻找到“一见钟情”的女嘉宾,他们鼓起勇气走上舞台向中意的女嘉宾大胆表白,还有一些腼腆的男嘉宾悄悄在台下找女嘉宾要联系方式,以便互相沟通。一位来自项城的男嘉宾在台上向中意的女嘉宾表白,还表示如果相亲成功他将向“希望工程”捐款一万元。

通过互动游戏、爱情转盘、一见钟情、联系互换、真情告白、甜蜜闪约等一系列活动形式,晚会在精彩的节目中圆满结束。结束后,根据组委会工作人员统计,当天共有19对靓男俊女成功牵手。

花絮一:

### 家长在现场帮孩子把关“意中人”

□记者 朱东一

8月17日下午,“男左女右”驿见钟情“七夕”大型相亲交友晚会,在周口报业传媒集团昌建MOCO新世界大舞台举行。记者了解到,现场有100多名单身男女参加此次活动。值得注意的是现场还有不少家长前来“参与”,可见家长对孩子参加此次活动的重视程度。

“我女儿还没到呢,一会就来。我

先帮她把号牌领了。”市民王女士说:“孩子也不小了,整天忙于工作,把自己的终身大事都快耽误了。”

在和记者的交流中,一些家长开心地表示,他们给孩子说是来助阵的,其实是想帮孩子把把关。

在活动快要结束的时候,一位家长走到自家孩子跟前问:“看上哪个了?”单身女孩给家长说出了自己的“意中人”,这位家长连忙到咨询处索要男孩的联系方式。

花絮二:

### 好哥俩一起来相亲

□记者 朱东一

在爱情转转转游戏环节,有一个才艺展示节目,两位帅气的小伙子在台上弹唱一首《情非得已》,引来台下阵阵掌声。这两位男嘉宾是好哥俩,其中一位还是周口师范学院的教师。

他俩一起来相亲,希望自己早日“脱单”,在表演过程中好哥俩还不忘

向大家推荐自己的兄弟。

“很高兴参加这样的活动,也很相信这个平台,希望我们都能找到自己的爱情。”其中一位帅哥说。

